
EAN 3276007281453
UTEC Ref 5197004125-EU

Part Number Code Component Description Quantity Material Material No

1 MB411-16W-1
110四方光效LED壁灯透光

罩
diffuser

1 PC-LDSH-800UV 150101386

2 MB411-16W-2 110四方光效LED壁灯外罩
Cover 1 ADC12 喷皱青灰2#

ADC12 grey 1.101E+11

3 MB411-16W-3
110四方光效LED壁灯内透

光罩
diffuser

1 透明PC
Transparent PC 150300495

5 MB411-16W-4
110四方光效LED壁灯密封

圈
Sealing ring

1 黑色硅橡胶
Black silicone rubber 150600448

6 MB411-16W-5 110四方光效LED壁灯底盘
base 1 ADC12 喷皱青灰2#

ADC12 grey 1.101E+11

7 GB/T   861.2-4
内锯齿锁紧垫圈

Internal serrated lock
washers

1
15#钢 （表面镀锌）

15# steel surface
galvanized

120200046

8 GB/T 6560-M4*6 十字槽盘头带齿垫自挤螺
丝 1 15#钢 （表面镀锌）

15# steel surface 120100515

9 L=50mm，0.75mm² 黄绿接地线
Yellow-green ground wire 1

一端铆Φ4焊片，一端
包铜头

One end is riveted Φ4
170301258

10 H05V-K 0.75mm? L=65mm VDE单芯线（蓝）
VDE single core wire (blue) 1

一端包铜头一端2.5mm
上锡

One end is covered
with copper and the

170301513

11 H05V-K 0.75mm? L=45mm VDE单芯线（棕）
VDE single core wire 1 一端包铜头一端2.5mm

上锡 170301512

12 CQC/VDE PA8 1.5mm?
小三孔接线柱-有字(明

程）
Small three-hole terminal

1 组合件
Assembly 170500074

13 MB411-16W-7

110四方光效LED壁灯小三
孔绝缘纸垫片

Three-hole insulation
paper gasket

1 DMD 130400765

14 GB/T 818-M3*12
十字槽盘头螺钉

Cross recessed pan head
screws

1 15#钢
15# steel 120100294

15 小护线圈C
Small protective coil C 1 橡胶

rubber 150600365

16 MB411-16WC-1
110四方光效LED(ERP)壁灯

DOB模组
DOB module

1 组合件
Assembly 180406611

17 GB/T 819-M4*8 不锈钢十字槽沉头螺钉
（发黑） 2 不锈钢304

Stainless steel 304 120100149

18 %%c4*28 塑料膨胀
Plastic expansion 2

低压聚乙烯 作附件
Low-pressure

polyethylene as an
140100037

19 GB/T  845-ST4.2*30
十字槽大扁头自攻螺钉
Cross recessed large flat

head tapping screws
2

15#钢 （表面镀锌）
作附件

15# steel surface
120100275

20 %%c4
O型圈(透明硅胶)

O-ring (transparent
silicone)

2 licone rubber as accesso 140100023

21 导热阻燃密封胶
Thermally conductive 1/100 HM-40D  100ML 210100031

 4  GB/T 6560-M3*6
十字槽盘头自挤螺丝

Cross recessed pan head
self-extruding screws

 2
15#钢 （表面镀锌）

15# steel surface
galvanized

 120100495




